
DELIBERAZIONE N. 29 DEL 22/06/2023

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO:  RICHIESTA  DI  CHIARIMENTI  PRESENTATA  DAL  GRUPPO  DI 
MINORANZA  "ADESSO SÌ"  (SEDUTA RISERVATA)

L’anno  duemilaventitre  addì  ventidue  del  mese  di  Giugno  alle  ore  21:00  nella  sala  delle 
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e 
provinciale, vennero oggi convocati in sessione Straordinaria Pubblica di Prima convocazione i 
consiglieri comunali. All’appello risultano:

Nominativo Presente Nominativo Presente
BOTTANI CARLO Presente LOMBARDINI ANDREA Presente
LONGHI FEDERICO Presente CORRADINI LUCA Assente

PANTANI SOFIA Presente ROLLO LUCA Presente
GIOVANNINI ANGELA Presente MOLINARI ELENA Presente

CICOLA CINZIA Presente FRANCESCONI GIULIA Presente
DE DONNO MARTINA Assente GALLI FRANCESCO Presente

TOTARO MATTEO Presente MAGNANINI FABRIZIO Assente
MONTAGNANI CLAUDIO Presente ANDREELLA NICOLA Presente

CRIVELLI FEDERICO Presente

Totale Presenti: 14 - Totale Assenti: 3

Partecipa  all’adunanza  con  funzioni  consultive,  referenti,  d’assistenza  e  verbalizzazione 
(articolo 97, comma 4°, lettera a) del D.L.vo n° 267/2000),  Il Segretario Generale Dott.ssa 
Rossella Russo .

E’  altresì presente l’Assessore esterno Pignatti Manuel.

Essendo legale il numero di intervenuti Il Presidente del Consiglio Claudio Montagnani assume 
la  presidenza  e  dichiara  aperta  la  seduta  per  la  trattazione  dell'oggetto  sopraindicato, 
compreso nell’ordine del giorno della odierna adunanza.
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Presidente prende la parola:” Passiamo al punto 3 all’ordine del 
giorno:  <Richieste  di  chiarimenti  presentata  dal  Gruppo  di 
minoranza “Adesso Si” in seduta riservata>. 

Espongo le  considerazioni che  mi hanno  condotto all’inserimento 
dell’ordine del giorno dell’odierno Consiglio comunale del punto in 
oggetto: l’argomento non si presenterebbe ad una trattazione in 
Consiglio  comunale,  in  quanto  non  interpella  l’Amministrazione 
circa  intendimenti  o  scelte  politiche.  Tale  zona  d’ombra, 
unitamente alla circostanza che la richiesta è relativa a persone 
fisiche  chiaramente  identificate,  ci  contrappone  l’esigenza, 
sentita da tutta l’Amministrazione, di chiarire con esattezza i 
termini della vicenda, la soluzione che ho individuato è quella di 
consentire  la  trattazione  dell’argomento  in  seduta  riservata, 
dispongo  quindi  che  venga  interrotta  la  diretta  streaming,  che 
siano  chiuse  le  porte  dell’aula  consiliare  e  si  allontanino 
dall’Aula tutte le persone estranee al Consiglio. Poi, cederò la 
parola al Capogruppo Elena Molinari, affinché legga il documento e 
di  seguito  ci  sarà  l’intervento  del  Sindaco  e,  da  ultimo,  le 
eventuali osservazioni della minoranza. Non si procederà a redigere 
il verbale”.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Presidente del Consiglio    Il Segretario Generale
   Claudio Montagnani
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.)

   Dott.ssa  Rossella Russo
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.)
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